



Q AVENTURA PARK HOTEL



Descriere Q AVENTURA PARK HOTEL 5*

Hotelul Q Aventura Park este un complex turistic modern situat în Okurcalar, la aproximativ 30 de kilometri de orașul Antalya, în Turcia. Amplasat chiar lângă plajă și cu vedere spre Marea Mediterană, acesta oferă o experiență de vacanță completă, cu o gamă largă de facilități și activități de agrement. Hotelul dispune de o varietate de camere spațioase și confortabile, fiecare cu aer condiționat, televizor LCD, minibar, seif și un balcon sau terasă cu vedere spre mare sau spre grădinile sale luxuriante. Există, de asemenea, camere familiale și suite cu două dormitoare pentru familiile cu copii. Pe lângă plajă, oaspeții pot petrece timpul în piscinele exterioare de dimensiuni generoase, cu tobogane și jocuri de apă pentru copii, sau pot relaxa la piscina interioară cu apă încălzită. Hotelul găzduiește, de asemenea, un parc de aventură cu tiroliene, cățărări și alte activități pentru cei care caută senzații tari. Pentru a se distra la maxim, oaspeții se pot bucura de programe de divertisment în timpul zilei și seara, de la activități sportive și jocuri la spectacole de dans și serate tematice. Hotelul dispune, de asemenea, de un miniclub pentru copii cu activități și jocuri concepute special pentru cei mici. În ceea ce privește gastronomia, hotelul oferă o gamă largă de opțiuni culinare, de la bufetul principal care servește o varietate de preparate internaționale și locale, la restaurantele a la carte care oferă preparate din bucătăria turcească, italiană, asiatică și internațională. Există, de asemenea, mai multe baruri, inclusiv un bar în piscină și unul pe plajă pentru cei care doresc să se răcorească cu un cocktail. Hotelul Q Aventura Park este o destinație ideală pentru vacanțele de familie sau pentru călătorii în căutarea aventurii și divertismentului în Turcia. Având camere confortabile, facilități de agrement excelente și o varietate de opțiuni culinare, acest hotel este pregătit să ofere o vacanță de neuitat tuturor oaspeților.